

ВЕСТНИК



18 ИЮНЯ – ДЕНЬ МЕДИЦИНСКОГО РАБОТНИКА

Уважаемые работники и ветераны здравоохранения Смоленской области!

С чувством глубокого уважения поздравляю вас с профессиональным праздником!

Ваши знания и опыт, искусство и мастерство, колоссальное трудолюбие и самоотверженность, умение органично соединять традиции и новации в сочетании с отзывчивостью, вниманием, ответственностью сделали профессию медицинского работника одной из самых уважаемых в обществе и государстве.

Сегодня, прежде всего, вашим личным трудом, усилиями ваших компетентных трудовых коллективов обеспечивается оказание медицинской помощи, как в крупных населенных пунктах, так и в смоленской глубинке, ставятся заслоны эпидемиям, оберегается здоровье и спасаются жизни смолян.

Поэтому решение вопросов организации системной, качественной работы сферы здравоохранения, материальной поддержки медиков, оснащение учреждений современным оборудованием, специальными автотранспортом, создание комфортных, достойных условий для вас и ваших пациентов является безусловным приоритетом в деятельности региональной власти. Заверяю, так будет и впредь.

От всей души желаю вам душевной крепости и жизненных сил на многие годы, здоровья, благополучия, успехов!

**Врио Губернатора Смоленской области
В.Н. АНОХИН.**

Уважаемые работники здравоохранения Смоленской области!

От имени депутатов Смоленской областной Думы примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником!

Сложно представить более благородную и гуманную миссию, чем спасение жизней и здоровья людей. Медицинские работники Смоленской области ежедневно помогают землякам справляться с недугами и дарят надежду на выздоровление. Присущие вам чуткость, ответственность и готовность работать с полной самоотдачей вызывают чувство безграничной признательности и глубокого уважения со стороны общества.

Низкий поклон, дорогие медики, за ваш самоотверженный труд и преданность призванию. Пусть опыт, компетентность, выдержка и доброта и в дальнейшем помогают достойно справляться с задачами, которые ставят перед вами профессиональный и человеческий долг.

Желаю крепкого здоровья, мира, благополучия и успехов на благо жителей Смоленской области!

**Председатель Смоленской областной Думы
И.В. ЛЯХОВ.**

Уважаемые работники здравоохранения Глинковского района и ветераны отрасли!

Поздравляем вас с профессиональным праздником – Днем медицинского работника!

Представители вашей профессии всегда пользовались особым уважением и почетом за то, что посвятили себя благороднейшему делу – заботе о здоровье человека. Ваша миссия сложна и ответственна, а труд требует полной отдачи сил, опыта, знаний, душевной щедрости.

Медработник учится всю жизнь, и каждый его рабочий день – это новая непростая задача.

Выражаем искреннюю и глубокую благодарность за ваш труд, бескорыстие, терпение и доброту. Уверены, что ваши знания, опыт, ответственное отношение к делу и впредь будут способствовать укреплению здоровья глинковцев.

Желаем вам профессиональных успехов и тех жизненных благ, которые вы ежедневно дарите людям – здоровья, радости и уверенности в завтрашнем дне. Пусть самой большой наградой для вас станут улыбающиеся и благодарные лица ваших пациентов, которым вы подарили радость здоровой жизни! Мира и добра вам и вашим семьям!

**Глава муниципального образования
«Глинковский район»
М.З. КАЛМЫКОВ,
председатель Глинковского районного
Совета депутатов
И.В. ЖЕВЛАКОВА.**

СЕЛЬСКИЙ ДОКТОР – ДОСТОЙНЫЙ ВЫБОР



Здоровье – это главное жизненное благо. Поэтому профессия медицинского работника является одной из самых древних и вечных. Со времен Гиппократов врачевание тела и души остается самым трудным и самым благородным делом.

В канун профессионального праздника, Дня медицинского работника, мы расскажем читателям о молодом специалисте участкового терапевте ОГБУЗ «Ельнинская ЦРБ» Глинковского отделения Анне Сергеевне Романовой.

Знакомство читателей с любым человеком, а с медицинским работником особенно, стоит начать с некоторых пояснений. Не секрет, что ежедневными обязанностями доктора является принятие решений, от которых зависит жизнь и здоровье людей. Поэтому он должен обладать глубокими теоретическими и практическими знаниями в медицине, чтобы распознать болезнь и поставить правильный диагноз, тем более когда в сельской больнице не достаёт многих медицинских аппаратов.

– Стать врачом, как мечтают многие, я вначале не предполагала. С детства видела себя педагогом, как моя мама Марина Викторовна Романова, – рассказывает Анна Сергеевна. – Меня прежде очень пугали люди в белоснежных халатах, и при виде их у меня поднималось давление, начиналась тахикардия. Желание стать врачом зародилось уже в старших классах, а исполнением этой своей мечты я обязана папе и маме, за что им очень благодарна сегодня. Именно родители вложили в мое становление много сил и терпения. Много было с их стороны и любви, и поддержки. Я всегда хотела и хочу помогать людям, делать

для них что-то хорошее.

Затем Анну Сергеевну перевели работать в поликлинику Глинковской ЦРБ, которая крайне нуждалась в специалистах. Скоро она была утверждена в должности участкового врача-терапевта. Анна Сергеевна быстро заслужила уважение и доверие больных.

О сделанном когда-то выборе профессии она не жалеет. Постоянно с теплотой вспоминает преподавателей своего ВУЗа: Ольгу Ивановну Удикову (профессор на кафедре внутренних болезней), Ирину Александровну Литвинову (преподаватель на кафедре госпитальной терапии) и Наталью Александровну Конишко (научный руководитель), которые помогали, учили, наставляли.

Анна Сергеевна так говорит о годах учебы: «Ольга Ивановна преподавала на третьем курсе очень сложный предмет – пропедевтика внутренних болезней. Нам, студентам, было тяжело, преподаватель требовательная. Но когда я окончила Медакадемию, то поняла, что знания, которые она нам дала – это и есть основа всего. Все эти знания мне очень пригодились именно в нашей сельской больнице. Ольга Ивановна меня научила многому и эти базовые навыки мне пригодились во время ковида. Я каждый день ее вспоминаю с благодарностью».

После окончания школы, в 2013 году, Анна по направлению поступила в Смоленскую государственную медицинскую академию (на то время она называлась так) на специальность лечебное дело. Затем было шесть лет учебы. На 5 и 6 курсах Анна стала подрабатывать медицинской сестрой в гастроэнтерологическом отделении Смоленской областной больницы. Ей приходилось дежурить по ночам, а днем ходить на занятия в академию.

Благодаря этой подработке у нее появился, хоть и не большой, но все же опыт. В 2019 году окончила медицинскую академию и, после декретного отпуска, пришла работать в Глинковскую центральную районную больницу в стационар. Так и началась ее трудовая деятельность.

Анна Сергеевна не скрывает, что было страшно, тяжело, но самое сложное – это взять на себя ответственность за чужую жизнь. Для молодого доктора работа в стационаре больницы была хорошей возможностью приобрести профессиональные навыки и колоссальный опыт работы.

Не лишним будет ска-

зать о том, что сельский доктор А.С. Романова посещает конференции, в том числе и с международным участием. Только в этом году дважды была в Москве, где участвовала в конференциях по теме «Амбулаторный прием в новом формате» и в десятом международном образовательном форуме «Российские дни сердца», проходившем в Санкт-Петербурге.

Для Анны Сергеевны Романовой не существует какого-то определенного графика работы, когда, отработав положенное время, она со спокойной душой возвращается домой, к родным, которые её тоже очень ждут. И если даже вне больницы ей позвонит кто-то и скажет, что нужна её помощь, она, не раздумывая, поедет по указанному адресу и сделает всё, что в её силах. Поэтому можно с уверенностью сказать, что рабочий день молодого врача продолжается сутки напролет.

Помимо работы у Анны Сергеевны много интересов. Она, еще будучи ученицей Глинковской школы, принимала активное участие во всех школьных мероприятиях, любила петь. Сейчас она поет только в кругу семьи. Нравится вышивать крестиком и гладью, вязать крючком и спицами. Любит в свободное от работы время читать классику, особенно книги Ф. М. Достоевского. Занимается рисованием, изучает английский язык. Не так давно пошла учиться в школу художников, которая находится в Смоленске. А также любит фотографировать.

Впереди у Анны Сергеевны долгие годы работы и мы рады, что ее не испугали трудности, которые выпадают на долю каждого сельского врача, и что она готова и дальше помогать людям, отдавая свои знания и силы, проявляя душевность и сердечность.

Алеся ГАВРИЛОВА.

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ В ВООРУЖЕННЫХ СИЛАХ

МОЁ ДЕЛО

Звоните по телефону 117
службাপоконтракту.рф

О социальных льготах и гарантиях для военнослужащих по контракту читайте на 8-й странице газеты.

НОВОСТИ

ВЕДУТСЯ РАБОТЫ



Лето текущего года в Глинковском районе обещает быть активным. Сразу на нескольких объектах кипит работа. Как и в прежние годы, активно ремонтируются дороги.

Как сообщили в Администрации муниципально-

ципального образования «Глинковский район», на 2022-2023 годы была выделена субсидия для софинансирования расходов бюджетов муниципальных образований Смоленской области на развитие и увеличение пропускной способности сети автомобильных дорог общего пользования местного значения. А точнее – на ремонт автомобильных дорог по следующим улицам: Строителей (часть), Новая, Рабочая, Озерная, Мира, Льнозаводская, Железнодорожная, Мелиоративная, Школьная (часть), Горького (часть), переулок Коммунистический.

Как мы рассказывали, в 2022 году был проведен ремонт по асфальтированию следующих улиц: Новая, Рабочая (часть), Озерная, Мелиоративная, Школьная (часть).

В этом году уже провели ремонт по улице Мира, Льнозаводской, части улицы Железнодорожная и другим.

Ремонт на части улиц райцентра будет продолжаться в течение всех летних месяцев.

Также завершается строительство объекта, возводимого в рамках Федерального проекта «Чистая вода» в селе Глинка. В настоящий момент проводится благоустройство площадки и подъездного пути.

В селе Глинка проводится благоустройство территории рыночной площади по улице Ленина. Это второй этап работ на этом объекте.

СОСТОЯЛОСЬ ЗАСЕДАНИЕ КОНСУЛЬТАЦИОННОГО СОВЕТА

В прошедший вторник, 13 июня, в здании Администрации Глинковского района, под председательством заместителя Главы муниципального образования «Глинковский район» Евгения Владимировича Кожухова, состоялось заседание консультационного совета по вопросам межнациональных и межконфессиональных отношений.

В рамках данного мероприятия члены совета проинформировали о вновь при-

нятых нормах законодательства Российской Федерации, предусматривающих для иностранных граждан или лиц без гражданства упрощенный порядок получения гражданства РФ. Также было решено организовать кампанию по информированию иностранных граждан, проживающих на территории Глинковского района, о нормах Федерального закона от 28 апреля 2023 года №138-ФЗ «О гражданстве Российской Федерации».

В УЧРЕЖДЕНИЯХ КУЛЬТУРЫ

«И В ПЕСНЕ, И В СЕРДЦЕ – РОССИЯ»



Нашим гражданам присущи любовь к Родине, забота о ее процветании, ответственность за ее судьбу.

В День России в зрительном зале Глинковского культурно-просветительного Центра им.А.А. Шаховского состоялся праздничный концерт «И в песне, и в сердце – Россия!». Открыл праздничную концертную программу хореографический коллектив «Вдохновение» с танцевальной композицией «Берёзка».

Ведущая программы Алёна Петровна поздравила всех с праздником, пожелала крепкого здоровья, мира, добра и благополучия. Поздравила присутствующих и председатель женсовета Глинковского района Зоя Егоровна Ковалёва. Она пожелала всем здоровья и мирного неба над головой.

В концертной программе прозвучали музыкальные номера: «Эх разгуляй», «Моя Россия», «Деревни России», «Россия», «Матушка Россия», «Русские берёзы», «Русская рать», «Русь православ-

ная», «Родина - мать зовёт», подготовленные участниками художественной самодеятельности, работниками МБУК «Глинковский Центр» и сельскими домами культуры (Белохолмский и Яковлянский).

Так в ходе праздника прозвучали песни в исполнении вокальных групп «Септима», «Клюква», «Переливы», «Хорошее настроение». Группа «Селяночка» исполнила танец «Лирический». Хореографический коллектив «Вдохновение» выступил с танцевальными композициями «Динозаврики», «Волшебный сундучок».

Своим выступлением порадовали жителей села Глинка: Вероника Петровна прочла стихотворение «Мама, Родина, Москва»; Василиса Глинкина исполнила песню «Россия»; Юлия Гренкова, Валентина Судакова, Татьяна Бетремеева, Ольга Фурцева, тоже спевшие для зрителей. Праздничный концерт завершился финальной песней «Душа моя» в исполнении вокальной группы «Септима».

ЭКСКУРСИЯ НА СМОЛЕНСКУЮ АТОМНУЮ ЭЛЕКТРОСТАНЦИЮ



Делегация Глинковской средней школы на Смоленской АЭС.

Проживать в регионе, на территории которого расположена одна из самых значимых атомных электростанций страны, и ни разу не увидеть ее изнутри своими глазами – непростибельное упущение. Поэтому недавно делегация Глинковской средней школы отправилась в Десногорск, на Смоленскую АЭС.

Если театр начинается с вешалки, то САЭС – со службы безопасности, ко-

торая безукоризненно и четко выполняет свою работу. Можно смело сказать, что такому стратегическому объекту области ничего не угрожает, поскольку проход даже на прилегающую к станции территорию постороннему человеку, мягко говоря, затруднителен. Если говорить о самой станции – этот факт невозможен в принципе.

Но вот все контрольно-пропускные пункты позади, и делегация школы внутри. Станция поделена на раз-

ные функциональные сектора и блоки – административный корпус, столовая, активная зона. Кругом – информационные стенды, мотивирующие надписи и лозунги «Росатом». Необходимость сменить собственные наряды на спецодежду, в которой ходит весь рабочий персонал станции – обязательное условие экскурсии. Единственное отличие – зеленые каски. Наш экскурсовод Елена доступно осветила тему ис-

пользования передовых технологий для безопасной эксплуатации энергоблоков и рассказала о перспективах действующих блоков САЭС. Большое внимание, конечно же, вызвали вопросы радиационной безопасности. Ведь всем известно выражение, провозгласившее радиацию «невидимой угрозой, подстерегающей нас повсюду». Однако Елена развеяла страхи и опасения присутствующих, поскольку на современных атомных

станциях приняты все меры безопасности и осуществляется постоянный мониторинг радиационной обстановки. Впереди дорога – реакторный зал. Огромный зал, посреди которого сразу же замечаешь участок пола, выложенный плитками из нержавеющей стали, – крышка атомного реактора. По словам нашего экскурсовода, можно без опаски встать на нее. Школьники узнали, что ежегодная выработка

электроэнергии Смоленской АЭС составляет 20 миллиардов киловатт-часов для 18 энергетических систем Центрального федерального округа, а также Калининградской области и Беларуси.

На выходе из реакторного зала каждый проходит контроль радиационного фона. Все было в норме.

Впечатления от экскурсии незабываемые. АЭС – это гигант, величие и мощь современной науки.

Позиция президента



«СОХРАНЕНИЕ СВОЕЙ САМОБЫТНОСТИ»

Владимир Путин: Россия считает недопустимыми попытки навязать извне шаблоны в образовании и воспитании.

«Россия поддерживает право каждого народа на самобытность, считает недопустимым грубое навязывание извне чужих шаблонов в образовании и воспитании, — заявил президент России Владимир Путин в видеообращении к участникам первого международного форума министров образования. «Считаем недопустимым, когда суверенным государствам порой грубо и бесцеремонно навязывают, пытаются навязывать какие-то чужие шаблоны, в том числе в сфере образования и воспитания», — заявил российский лидер.

«Россия, — указал Путин — напротив, поддерживает

права каждого народа, каждой страны, каждой уникальной цивилизации на всех континентах на сохранение своей самобытности, обеспечение преемственности поколений, сохранение традиционных духовно-нравственных ценностей».

По словам главы государства, Россия готова щедро делиться достижениями отечественной педагогики, которые предопределили развитие страны. «Такой живой, честный обмен идеями, оригинальными подходами очень важен», — заключил президент.

Владимир Путин выразил надежду, что в ходе форума будут предложены

новые интересные совместные проекты, а выработанные рекомендации по-

служат совершенствованию и развитию сферы образования.

ОБРАЗЕЦ ХРАБРОСТИ

Владимир Путин назвал действия 61-й зенитной ракетной бригады в ходе СВО образцом храбрости.

Президент России Владимир Путин поздравил командование и личный состав 61-й зенитной ракетной бригады по случаю присвоения ей почетного наименования «гвардейская». Телеграмма главы государства опубликована на сайте Кремля.

«Умелые и решительные действия личного состава соединения в ходе специальной военной операции (СВО) являются образцом выполнения воинского долга, храбрости, самоотверженности и высокого профессионализма», — подчеркнул президент. Он отметил, что присво-

ение бригаде наименования «гвардейская» является высокой честью и признанием особых заслуг, массового героизма и отваги, стойкости и мужества, проявленных при защите Отечества и государственных интересов России.

«Убеден, что вы — воины-гвардейцы — будете и впредь хранить верность присяге, с честью служить Родине, надежно обеспечивать безопасность и мирную жизнь наших граждан», — заключил Путин, пожелав командованию и личному составу бригады крепкого здоровья и успехов.

По материалам ТАСС

На Смоленщине у нас

ПОВЫШЕНИЕ ЗАРПЛАТ С 1 МАЯ

Уровень заработной платы бюджетников Смоленской области вырастет в среднем на 12%.

Принято решение о повышении с 1 мая на 12% окладов работников бюджетной сферы Смоленщины, финансируемых за счет средств региона. Изменения коснутся более 50 тысяч смолян. В их числе — педагогический и медицинский персонал, работники культуры, соцзащиты и другие сотрудники бюджетной сферы региона.

Татьяна НАПРЕЕВА.

ВСТРЕЧА С ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯМИ

Проблемы региона на стратегической сессии Василий Анохин обсудил с предпринимателями.

Василий Анохин принял участие в стратегической сессии для представителей малого и среднего бизнеса Смоленской области. Он обсудил с предпринимателями ключевые проблемы Смоленщины и предложения для их решения. Открывая стратсессию, Василий Анохин заверил, что все высказанные предложения без проработки не останутся: «Мы сейчас аккумулируем идеи и рассчитываем на ваш неформальный подход к решению проблем. Не только как глава региона, но и как профессиональный экономист убежден — чем энергичнее, мощнее будет предпринимательское сообщество, тем легче, с наименьшими потерями мы будем преодолевать трудности, кризисные явления».

Врио губернатора рассказал, что на днях уполномоченный при президенте России по защите прав предпринимателей Борис Титов в своем Телеграм-канале привел Топ-5 регионов с наименьшим административным давлением в 2023 году и первым в их числе назвал Смоленскую область. «Однако это не значит, что в нашем регионе дела у малого и среднего бизнеса обстоят наилучшим образом и нет вопросов, требующих особого внимания, в том числе с моей стороны как руководителя области. Мне очень важна обратная связь для более четкого и целостного понимания того, что нужно, по вашему экспертному профессиональному мнению, делать власти в первоочередном порядке, что учесть на перспективу, какие подходы в решении проблем поменять, чтобы они максимально способствовали повышению деловой активности, улучшению предпринимательского климата, развитию экономики», — подчеркнул глава региона.

В ходе встречи предприниматели озвучили предложения по решению системных проблем региона. В их числе — платформа по профориентации школьников и их последующего трудоустройства, «хаб» для распространения локальной фермерской продукции, туристическая и бизнес-зона на берегу Днепра и другие проекты.

По итогам стратсессии департамент инвестиционного развития Смоленской области и центр «Мой бизнес» взяли для дальнейшей проработки отдельные проекты, которые требуют административной поддержки.

Светлана ВАВИЛОВА.

К 1160-ЛЕТИЮ СМОЛЕНСКА

По поручению Василия Анохина будет создана интерактивная карта празднования 1160-летия Смоленска.

Василий Анохин провел установочное заседание оргкомитета по подготовке празднования в сентябре этого года 1160-летия Смоленска и 80-летия со дня освобождения Смоленщины от немецко-фашистских захватчиков. Он поручил создать одностраничный сайт с интерактивной событийной картой, где смоляне и гости города смогут ознакомиться с запланированными мероприятиями, локациями, датами их проведения.

Глава региона подчеркнул, что празднование 1160-летия Смоленска не следует ограничивать городскими границами. Вполне логично, чтобы и в муниципальных образованиях состоялись торжества в честь этого славного юбилея.

Еще один принципиальный аспект — идеология празднования. «Важно четко понимать идеологию, которой будут пропитаны праздничные мероприятия. Уверен, что сама уникальная история Смоленской земли, страницы ее героического прошлого и настоящего, которые преисполнены примеров мужества, доблести, отваги смолян — защитников Отечества, должны стать основой и лейтмотивом праздничных мероприятий. Это будет дань памяти героев поколения победителей и освободителей, а также нашей поддержкой участников специальной военной операции» — отметил Василий Анохин.

В оргкомитет вошли представители широких общественных и деловых кругов, государственных органов, Смоленской епархии, молодежных и волонтерских объединений. По мнению врио губернатора, такой подход позволит учесть мнение как можно большего числа смолян из самых разных сфер деятельности.

«Вижу серьезную и весомую роль бизнеса, причем независимо от его масштабов — будь то крупная компания или малое предпринимательство. Ведь задача юбилеев состоит далеко не в проведении пышных торжеств. Нам нужно использовать этот период, чтобы консолидированными силами привести в порядок, благоустроить окружающие нас территории как в областном центре, так и в муниципалитетах — возле предприятий, организаций, социальных и культурных объектов, торговых центров и магазинов, мест отдыха и занятий спортом, памятных мест. Смоленщина — наш общий дом, который требует постоянного внимания и заботливого отношения, хозяйского подхода со стороны жителей, каждого из нас», — подчеркнул Василий Анохин.

Глава региона также поручил обязательно включить в канву празднования спортивные мероприятия на профессиональных площадках, в полной мере действовать профессиональную спортивную инфраструктуру — ФОКи и т.д.

Кира ВАСИЛЬЕВА.



ВСТРЕЧА С БАСКЕТБОЛИСТАМИ В ДЕСНОГОРСКЕ

Врио губернатора Василий Анохин совершил рабочую поездку в город Десногорск. Глава региона осмотрел инфраструктуру муниципального ФОКа «Десна» и пообщался с баскетболистами из Запорожья.

Обращаясь к участникам соревнования «Школьная лига» по баскетболу 3x3 в рамках социально-спортивного праздника «Атомная энергия спорта», Василий Анохин подчеркнул, что сегодня вместе со смолянами на площадку выйдут ребята из города Энергодара Запорожской области.

«Баскетбол — это спорт для людей энергичных! В первую очередь желаю вам всем удачи, быть победителями по жизни, а не только в спортивных соревнованиях. В турнире принимают участие школьники из Десногорска и других районов нашего региона. Отдельно хочу сказать слова поддержки ребятам из замечательной Запорожской области, города Энергодара. Мы вас будем поддерживать наравне с нашими ребятами. Надеюсь, что вы окажете достойное спортивное сопротивление нашим спортсменам. С праздником баскетбола, друзья! И, как говорят в спорте, — пусть победит сильнейший!», — сказал Василий Анохин.

Вместе с главой региона юных спортсменов в Десногорске приветствовал Евгений Гомельский — мировая легенда баскетбола, заслуженный тренер СССР и России, член Зала славы ФИБА. «Сегодня Десногорск, ни для кого не секрет, — центр баскетбола 3x3. Баскетбол нас объединяет. Вторую слова Василия Николаевича спасибо нашим друзьям из города Энергодара за то, что приехали!», — отметил олимпийский чемпион.

Открывая соревнования, Василий Анохин и Евгений Гомельский сделали символическое вбрасывание баскетбольного мяча.

Василий Анохин тепло пообщался с ребятами из Энергодара. Гости из Запорожья посетили музеи и парки города, положили цветы на Курган славы в Десногорске. Глава региона подчеркнул, что в Смоленской области ребят всегда поддержат — для них на Смоленщине открыты все двери.

По итогам турнира победителями в различных возрастных категориях стали команды из Десногорска и Рославля. Юные спортсмены из Энергодара — серебряные и бронзовые призеры баскетбольного марафона.

Новая инфраструктура ФОКа «Десна», где проходили соревнования, создана благодаря проекту «Планета баскетбола — оранжевый атом». Этот социально-спортивный проект развивается под эгидой АО «Концерн Росэнергоатом», Центра современных спортивных технологий концерна Росэнергоатом, Смоленской АЭС и при поддержке администрации области.

В рамках реализации проекта в спортзале ФОКа уложен профессиональный паркет, приобретены табло, современный спортивный инвентарь и форма. Кроме того, спортивная инфраструктура Десногорска дополнительно оснащается комплексными спортивными площадками. Первые две площадки уже введены в эксплуатацию, третья строится рядом с ФОКом — ее планируется открыть в сентябре этого года, ко Дню города Десногорска. Таким образом, в Десногорске будет создан полноценный спортивный кластер.

Игорь ВАВИЛОВ.

ИМЕНА В ИСТОРИИ РОДНОГО КРАЯ

ОДНА СУДЬБА НА ВСЕХ



Софья Лаврентьевна Козлова.

Уходят в далёкое прошлое события Великой Отечественной войны, а вместе с ними уходят и очевидцы тех событий. Мы знаем множество героических подвигов, совершенных мужчинами во время войны на фронте... но был и второй фронт. «На передовой» этого второго фронта были, в основном, женщины. Они не получали высоких наград, не занимали руководящих должностей, но вся их жизнь – это неприметный подвиг.

Русский писатель литературовед, публицист Фёдор Абрамов писал: «У этих женщин бесконечная самоотверженность, обострённая русская совесть и чувство долга».

Жила в Новой деревне **Козлова Софья Лаврентьевна**. Трудная судьба выпала на её долю. Родилась она в 1909 году в многодетной семье. Она была восьмая - самая младшая из детей. Отец и мать умерли рано. В 12 лет она осталась сиротой. Пришлось рано начать трудовую крестьянскую жизнь: прясть, ткать, пахать, серпом жать рожь, молотить. Училась в школе всего один год. Доучивалась на ликбезе.

Вышла замуж за хорошего человека. Родила сына и дочку. Но счастье продолжалось недолго. В 1939 году мужа мобилизовали в армию. Участвовал в войнах с Польшей, Финляндией. Затем началась Великая Отечественная война. Она застала его на границе. Отступление, окружение под Вязьмой, возвращение на несколько дней домой. Воевал в партизанском отряде. В начале апреля 1942 ушел по заданию командира отряда в разведку на Ратчинскую переправу. Там он и погиб.

В 33 года осталась Софья Лаврентьевна вдовой. Остались сиротами дети. Старшему – 5 лет, младшей – 2 годика. Вот и свалилась на плечи солдатской вдовы безмерная тяжесть жизни.

Изо всех сил старалась не свалиться с ног, накормить и одеть детей. Всё пришлось пережить. И голод и холод. Трудилась не покладая рук, пока детей не подняла. Выучила их. Дети выросли. Получили медицинское образование. Стали хорошими специалистами, добрыми людьми.

Моя бабушка **Ларионова Алена Абрамовна** родилась в семье полкового фельдшера в 1895 году. Семейство было большое, жили непросто.

В 1914 году вышла замуж. Муж был человеком трудолюбивым, покладистым. Жили дружно, работали ладно, растили пятерых детей (пять девочек, а двое мальчиков умерли во младенчестве). В 1943 году мужа не стало. Жизненное упорство и стойкий характер всегда сопровождали её по жизни, помогали преодолевать трудности. Она была необыкновенно сильной женщиной.

В годы оккупации бабушка приютила в своём доме пожилую еврейскую женщину, мать одного из партийных руководителей района. Она рисковала своей жизнью и жизнями своих детей...

Кто-то донёс, и однажды утром за ней пришли. Вся семья сидела за столом, за скудным завтраком. Бабушка, заслонив собой пожилую женщину, уговаривала полицая не трогать её, ибо та не причинила никому зла.

Грубо оттолкнув бабушку, полицаи приказали старушке собираться. Бедная женщина, дрожащими руками, пыталась засунуть свою ветхую одежду – это ей не

удавалось. Бабушка собрала еду в узелок и протянула старушке. Полицай, резко пнув её, сказал, что это больше не понадобится... Через несколько дней местные жители нашли в лесу тело пожилой женщины и предали его земле.

За время оккупации бабушка не раз выручала партизан, делилась с ними всем что было, благо дом её стоял у самой кромки леса.

Многое пришлось пережить, но несмотря ни на что вырастила дочерей, дала высшее образование. Все они стали достойными людьми. Одна из них трудилась агрономом, остальные служили на педагогическом поприще.

Пожокие судьбы и у её односельчан, жителей деревни Тимошино, о которых хочется сказать много сердечных и добрых слов и назвать их поименно. Это:

Аксёнова Нина Мироновна (1911 года рождения);

Иванова Агафья Андреевна (1909 г. р.);
Корсакова Прасковья Арсентьевна (1900 - ...);

Костикова Кристина Яковлевна (1906 г. р.);

Ларионова Алена Абрамовна (1895 г. р.);

Ларионова Прасковья Александровна (1895 г. р.);

Леонова Марина Ивановна (1912 г. р.);
Никонова Татьяна Герасимовна (1912 г. р.);

Никонова Фетинья Никитична (1904 г. р.);

Никонова Фёкла Дмитриевна (1895 г. р.);

Семенкова Дарья Михайловна (1911 г. р.).

Это те женщины, которым на своём веку пришлось многое пережить, вместе со своей страной. Это они трудились от зари до зари, недоедали, недосыпали, но добросовестно выполняли поставленные перед ними задачи. Вся жизнь их связана с деревней и с тяжёлым крестьянским трудом. Они, женщины – вдовы, да подростки были основной рабочей силой.

Почти вся сельскохозяйственная техника во время войны была разбита или утеряна. Земля за четыре лихих года была запущена, да и по структуре своей малопродуктивна. Почва требовала много минеральных удобрений. Но ничего не было. Урожаи были низкими, да и продукция,

выращенная с большим трудом, сдавалась государству. Городу нужны были хлеб и мясо. Страна вставала из руин, восстанавливала разрушенное войной хозяйство. На деревню внимания обращалось мало. Люди работали практически бесplatно, летом без выходных. Для личного хозяйства выделяли неудобницы - обкашивать кусты. При этом 2 копны сена нужно было сдать в колхоз, а третью себе. Сена на зиму не хватало. Мерзлую солому отогревали возле печки, и кормили коров. Приусадебные участки были большие, копали их вручную, лопатой, рано утром или поздно вечером, после работы.

Деревня, и уцелевший за зиму скот, оживали с приходом весны. Ели всё, что можно было взять от земли, начиная с картошки, которая осталась невыбранной с осени. Ценность представлял крахмал, его отмывали и сушили, а потом пекли из него лепёшки, (в народе их называли «тошнотики»). На невспаханных полях рано появлялся хвощ, вкусные съедобные ростки. Его ели все: и дети и взрослые. Пекли хлеб с добавлением лебеды, крапивы. Собирали щавель и кислицу. Летом ягоду и грибы.

Начинался весенний сев. Техники не было. Чтобы доставить зерно из Глинки, женщины шли пешком до станции. Путь был неблизкий, да и не легкий (30 километров по размытой весенними дождями проселочной дороге.) Шли, изредка останавливаясь на передышку. Когда садились отдыхать, вспоминали своих близких, погибших на фронте, и плакали... Плакали тихо. Слезами горю не поможешь. Нужно было жить, растить детей. Вставали и шли дальше. Обрато несли на себе по 18 килограммов зерна. Вручную сеяли, в плуг впрягали коров, иногда приходилось тащить плуг на себе.

Жали с помощью серпа, рожь завязывали в снопы. Везли на корове на гумно. Обмолачивали цепями.

Сенокос – тяжёлая пора. Женщины литовками косили траву на сено. Рабочий день начинался в 4 часа утра и длился до 9-10 часов вечера. Работали не покладая рук под палящими лучами солнца, пот застилал глаза, оводы и мошка вонзались в тело, но они понимали, насколько необходим их труд. Косили луга, а душа была неспокойна. Дома оставались дети. Как они там? Справляются ли с хозяйством?



Алена Абрамовна Ларионова.

Всё ли у них ладно?

День клонился к вечеру. Багровый солнца шар опускался за лес. Усталые женщины спешили домой. Они шли полевыми дорогами и перелесками. Шли молча... И вдруг кто-то начинал петь русскую народную песню. Все подхватывали. Пели красиво, душевно. И слышалось в этих песнях и боль утрат, и горечь разлук, и надежда на лучшее. Если было бы возможно сейчас у них спросить: «Милые женщины, что давало вам силы преодолевать все невзгоды, тяжесть работы и оставаться добрыми и открытыми, как эти русские народные песни?».

Вот такие они, женщины нашего села, скромные труженицы деревни. Их уже не осталось в живых. Светлая им память и низкий поклон за их героический труд.

А закончить хочется строками смоленского поэта М.В. Исаковского:

*...Да разве об этом расскажешь
В какие ты годы жила!
Какая безмерная тяжесть
На женские плечи легла...*

Ведь эти строки и о моих односельчанках тоже, о них – настоящих героинях своего времени.

Подготовила библиотекарь
Ромодановской библиотеки
Г.М. ЧЕБОТАРЁВА.



На снимке (слева на право): Никонова Татьяна Герасимовна, Иванова Агафья Андреевна, Семенкова Дарья Михайловна, Костикова Кристина Яковлевна, Леонова Марина Ивановна.

ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

В СФЕРЕ ИНФОРМАЦИОННО-ТЕЛЕКОММУНИКАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ

В соответствии с действующим уголовным законодательством Российской Федерации под преступлением в сфере компьютерной информации понимаются совершаемые в сфере информационных процессов и посягающие на информационную безопасность деяния, предметом которых являются информация и компьютерные средства.

Информационно-телекоммуникационные технологии (далее ИТТ) преимущественно используются при совершении преступлений против собственности, а также в сфере незаконного оборота наркотических средств и психотропных веществ. Узвимость внедряемых в финансово-кредитную сферу инновационных технологий и их активное применение на практике эксплуатируют мошенники, совершая посягательства на имущество граждан и организаций на принципиально новой, высокотехнологичной, основе.

В Российской Федерации отмечается ежегодный рост таких преступлений. Повсеместно регистрируются преступления, связанные с хищением денежных средств из банков и иных кредитных организаций, физических и юридических лиц, совершаемых с использованием современных информационно-коммуникационных технологий, ответственность за которые, в зависимости от способа преступного посягательства, предусмотрена ст. ст. 158, 159, 159.3, 159.6 УК РФ.

Цель злоумышленников – получить персональные данные пользователя, номера банковских карт, паспортные данные, логины и пароли.

Внедрение новых видов банковских, платежных услуг, нарастающее использование онлайн-сервисов влечет за собой появление ранее неизвестных видов противоправных деяний.

Преступления в сфере информационных технологий совершаются различными способами, такими как:

- телефонное мошенничество (например, при поступлении звонка с неизвестного номера сообщают о том, что родственник либо знакомый попали в беду и необходима помощь денежными средствами);
- СМС-мошенничества (например, на мобильный телефон с незнакомого номера поступает СМС о выигрыше приза, может поступить СМС следующего содержания: «Мама, закончились деньги, срочно положи на этот номер»);
- Мошенничества с пластиковыми картами (например, с незнакомого номера поступает сообщение о том, что банковская карта заблокирована и предлагается бесплатно позвонить на определенный номер, после чего неизвестный абонент спрашивает ПИН-код от банковской карты);
- «Вирусные» хищения (на мобильный телефон потерпевшего заносится сторонняя вредоносная программа (ВИРУС), которая блокирует операционную систему телефона и дистанционно управляет ею);
- Мобильный банк (имеют место в случаях, если граждане, сменив телефонный номер, забывают отключить услугу «мобильный банк»);
- Интернет-покупки (покупка товаров в сети «Интернет» через непроверенные сайты).

В целях исключения совершения мошенниками противоправных действий необходимо соблюдать следующие меры безопасности:

- хранить ПИН-код отдельно от банковской карты, не писать ПИН-код на карте, не сообщать ПИН-код другим лицам, в том числе, позвонившим с знакомых номеров, не вводить ПИН-код при работе в сети «Интернет».
- принимать незамедлительные меры по блокировке банковской карты в случае ее утери;
- для борьбы с вредоносными программами использовать антивирус.

Чтобы не стать жертвой мошеннических действий, достаточно позвонить в банковскую организацию по телефону, указанному на официальном сайте или на обороте карты, после чего уточнить у оператора, действительно ли кто-то пытается снять деньги, сообщите номер телефона мошенников.

ПРОТИВОДЕЙСТВИЕ ЭКСТРЕМИЗМУ И ТЕРРОРИЗМУ

Экстремизм, и его крайняя форма – терроризм, являются одной из самых опасных общественно-политических проблем. Профилактика экстремизма и терроризма – это не только задача государства, это еще и задача представителей гражданского общества: общественных и религиозных объединений, отдельных граждан.

В Российской Федерации экстремистская деятельность запрещена, а соблюдение этого запрета находится под строгим контролем. Подобная строгость обусловлена многонациональным и многоконфессиональным составом нашего государства, что требует пристального внимания и необходимости быстрого реагирования на попытки отдельных лиц и организаций посеять рознь между народами и различными группами населения нашей страны.

За осуществление экстремистской деятельности гражданам РФ, иностранные граждане и лица без гражданства, несут уголовную, административную и гражданско-правовую ответственность в установленном законодательством РФ порядке.

Под преступлениями экстремистской направленности в Уголовном кодексе РФ (примечании 2 ст. 282.1) понимаются преступления, совершенные по мотивам политической, идеологической, расовой, национальной или религиозной ненависти или вражды либо по мотивам ненависти или вражды в отношении какой-либо социаль-

ной группы, предусмотренные соответствующими статьями Особенной части УК РФ (например, ст. ст. 280, 280.1, 282, 282.1, 282.2, 282.3 УК РФ, п. «л» ч. 2 ст. 105, п. «е» ч. 2 ст. 111, п. «б» ч. 1 ст. 213 УК РФ), а также иные преступления, совершенные по указанным мотивам, которые в соответствии с п. «е» ч. 1 ст. 63 УК РФ признаются обстоятельством, отягчающим наказание.

Предусмотрена административная ответственность за экстремизм. К примеру, в ст. 20.3 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность за пропаганду либо публичное демонстрирование нацистской атрибутики или символики. Либо атрибутики или символики, сходной с нацистской атрибутикой или символикой до степени смешения, атрибутики или символики нацистских, экстремистских организаций, а также иных атрибутики или символики, запрещенных федеральными законами, а также за изготовление или сбыт, в целях пропаганды либо приобретение в целях сбыта или пропаганды указанной атрибутики или символики, кроме случаев, когда указанными действиями формируется негативное отношение к идеологии нацизма и экстремизма и отсутствуют признаки пропаганды или оправдания нацистской и экстремистской идеологии.

Статьей 20.29 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность за массовое распространение экстремистских материалов, включенных в опубликованный федеральный список экстремистских материалов, а равно их производство либо хранение в целях массового распространения, за исключением случаев, предусмотренных ст. 20.3.2 КоАП РФ.

Кроме того, для целей противодействия экстремизму применяется комплекс мер, предусмотренных законодательством. В частности, на основании ст. 5 Закона о противодействии экстремизму в целях противодействия экстремистской деятельности федеральные органы государственной власти, органы государственной власти субъектов РФ, органы местного самоуправления в пределах своей компетенции в приоритетном порядке осуществляют профилактические, в том числе воспитательные, пропагандистские, меры, направленные на предупреждение экстремистской деятельности.

Под террористической деятельностью понимаются:

- организации, планированию, подготовке, финансированию и реализации террористического акта;
- подстрекательству к террористическому акту;
- организации незаконного вооруженного формирования, преступного сообщества (преступной организации), организованной группы для реализации террористического акта, а равно участие в такой структуре (согласно ст. 208 УК РФ). Под незаконным вооруженным формированием следует понимать не предусмотренные федеральным законом объединение, отряд, дружину или иную вооруженную группу, созданные для реализации определенных целей (например, для совершения террористических актов, насильственного изменения основ конституционного строя территориальной целостности Российской Федерации);
- вербовке, вооружению, обучению и использованию террористов;
- информационному или иному пособничеству в планировании, подготовке или реализации террористического акта;
- пропаганде идей терроризма, распространению материалов или информации, призывающих к осуществлению террористической деятельности либо обосновывающих или оправдывающих необходимость осуществления такой деятельности.

В целях уголовно-правового обеспечения противодействия терроризму и в интересах выполнения международных обязательств УК РФ устанавливает ответственность за совершение преступлений террористической направленности, предусмотренных ст. ст. 205, 205.1, 205.2, 205.3, 205.4, 205.5, 206, 208, 211, 220, 221, 277, 278, 279, 360 и 361 Уголовного кодекса РФ. Предусмотрены самая строгая мера наказания в виде лишения свободы вплоть до пожизненного лишения свободы.

ПРОДОЖА АЛКОГОЛЯ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИМ

Согласно части 2 статьи 16 Федерального закона от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» не допускается розничная продажа алкогольной продукции несовершеннолетним.

В соответствии со ст. 14.16 КоАП РФ продажа алкогольной продукции несовершеннолетним влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на должностных лиц – от ста тысяч до двухсот тысяч рублей; на юридических лиц – от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей.

В соответствии со статьей 151.1 Уголовного кодекса Российской Федерации предусмотрена уголовная ответственность за розничную продажу алкогольной продукции несовершеннолетним, в случае неоднократного совершения данного деяния и наказывается штрафом в размере от пятидесяти тысяч до восьмидесяти тысяч рублей либо исправительными работами на срок до одного года с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового.

В случае если у лица, непосредственно осуществляющего отпуску алкогольной продукции (продавца), возникают сомнения в достижении совершеннолетнего возраста покупателем, продавец вправе потребовать документ, удостоверяющий личность и позволяющий установить возраст этого покупателя.

К таким документам в соответствии с приказом Министерства промышленности и торговли Российской Федерации от 31.05.2017 №1728 относятся:

- паспорт гражданина РФ;
- общегражданский заграничный паспорт;

- временное удостоверение личности гражданина РФ;
- паспорт моряка (удостоверение личности моряка);
- дипломатический паспорт;
- служебный паспорт;
- удостоверение личности военнослужащего или военный билет гражданина РФ.

В перечень документов, позволяющих установить возраст покупателя алкогольной продукции, которые вправе потребовать продавец в этом случае, отнесены также: паспорт заграничный иностранного гражданина, либо иной документ, удостоверяющий личность и признаваемый в этом качестве Российской Федерацией; вид на жительство или разрешение на временное проживание лица без гражданства; удостоверение беженца, а также свидетельство о предоставлении временного убежища на территории Российской Федерации.

ПОДРОСТКОВАЯ ПРЕСТУПНОСТЬ

Несовершеннолетний, как любой гражданин, имеет права и обязанности и несёт юридическую ответственность за свои поступки перед государством и обществом. Наказание и вид ответственности зависит от тяжести совершенного поступка и возраста его совершившего.

Уголовная ответственность – это самый строгий вид ответственности, который наступает за совершение преступлений, то есть наиболее опасных правонарушений. По общему правилу к уголовной ответственности за любое преступление, предусмотренное Уголовным кодексом Российской Федерации, может быть привлечен человек с 16 лет. Однако, существует большой перечень преступлений, ответственность за совершение которых наступает с 14 лет (все они указаны в статье 20 Уголовного кодекса). Например: убийство (статья 105), умышленное причинение тяжкого вреда здоровью (статья 111), умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью (статья 112), изнасилование (статья 131), насильственные действия сексуального характера (статья 132), кража (статья 158), грабёж (статья 161), разбой (статья 162), вымогательство (статья 163), умышленные уничтожение или повреждение имущества при отягчающих обстоятельствах (часть вторая статьи 167), заведомо ложное сообщение об акте терроризма (статья 207), участие в массовых беспорядках (часть вторая статьи 212), хулиганство при отягчающих обстоятельствах (часть вторая и третья статьи 213), вандализм (статья 214), хищение либо вымогательство наркотических средств или психотропных веществ (статья 229), приведение в негодность транспортных средств или путей сообщения (статья 267) и другие преступления.

ОБЯЗАНЫ УВЕДОМЛЯТЬ

Государственный или муниципальный служащий обязан уведомлять представителя нанимателя (работодателя), органы прокуратуры или другие государственные органы обо всех случаях обращения к нему каких-либо лиц в целях склонения его к совершению коррупционных правонарушений. Данная обязанность установлена статьей 9 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».

Уведомление о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений, за исключением случаев, когда по данным фактам проведения или проведения проверки, является должностной (служебной) обязанностью государственного или муниципального служащего.

Государственный или муниципальный служащий, уведомивший представителя нанимателя (работодателя), органы прокуратуры или другие государственные органы о фактах обращения в целях склонения его к совершению коррупционного правонарушения, о фактах совершения другими государственными или муниципальными служащими коррупционных правонарушений, непредоставления сведений либо представления заведомо недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, находится под защитой государства в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Порядок уведомления представителя нанимателя (работодателя) о фактах обращения в целях склонения государственного или муниципального служащего к совершению коррупционных правонарушений, перечень сведений, содержащихся в уведомлениях, организация проверки этих сведений и порядок регистрации уведомлений определяются представителем нанимателя (работодателем).

Невыполнение государственным или муниципальным служащим должностной (служебной) обязанности, по уведомлению обо всех случаях обращения к нему каких-либо лиц в целях склонения его к совершению коррупционных правонарушений, является правонарушением, влекущим его увольнение с государственной или муниципальной службы либо привлечение его к иным видам ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерации.

ДИСЦИПЛИНАРНОЕ ВЗЫСКАНИЕ

В соответствии со статьей 194 Трудового кодекса Российской Федерации если в течение года со дня применения дисциплинарного взыскания работник не будет подвергнут новому дисциплинарному взысканию, то он считается не имеющим дисциплинарного взыскания. В данном случае оформление работодателем каких-либо документов не требуется.

Если сотрудник в течение года совершает новый проступок, за который к нему применяются новые взыскания, то срок на снятие взыскания начинает течь заново.

Вместе с тем, работодатель до истечения года со дня применения дисциплинарного взыскания имеет право снять его с работника по собственной инициативе, просьбе самого работника, ходатайству его непосредственного руководителя или представительного органа работников.

Досрочное снятие дисциплинарного взыскания оформляется соответствующим приказом.

Прокуратура Глинковского района.

СЛУЖУ РОССИИ

Льготы для
военнослужащих
по контракту

Для поступивших на военную службу по контракту предусмотрены следующие социальные льготы и выплаты:

- возможность быстро приобрести жилье за счет Минобороны России через накопительно-ипотечную систему;
- служебное жилье или компенсация за найм жилья;
- бесплатное обследование, лечение и реабилитация в военно-медицинских учреждениях;
- страхование жизни и здоровья за счет федерального бюджета;
- право на льготную пенсию после 20 лет службы;
- статус ветерана боевых действий и соответствующие льготы кредитные и налоговые каникулы;
- бюджетные места для обучения детей в вузах;
- за будущим контрак-

тниками бронируются рабочие места;

- бесплатный отдых детей в летних оздоровительных лагерях;
- единые дополнительные выплаты, льготы и гарантии субъектов Российской Федерации для военнослужащих по контракту;
- в числе мер соцподдержки семей помимо горячих завтраков для детей, преимуществ при зачислении в детские сады, семьям погибших также будут оказывать помощь в оформлении пособий, социальных выплат, пособий, догазификации, образовании членов семьи и оказании им необходимой психологической помощи.

Адрес пункта: 216330, город Ельня, ул. Интернациональная, 66, Военный комиссариат Ельнинского и Глинковского районов.

Телефоны: 8(48146) 4-13-01; 8(48146) 4-19-74.

ДЕНЕЖНОЕ ДОВОЛЬСТВИЕ

295 тыс. руб. единовременно

(включая региональную выплату в размере 100 тыс. руб.)

В ЗОНЕ СПЕЦИАЛЬНОЙ ВОЕННОЙ ОПЕРАЦИИ: (ежемесячно)

от 204 тыс. руб.	(в зависимости от воинского звания, должности и выслуги лет)
от 242 тыс. руб.	заместитель командира взвода-командир отделения
от 232 тыс. руб.	командир отделения
от 226 тыс. руб.	инструктор штаба
от 226 тыс. руб.	начальник радиостанции командно-штабной машины
от 216 тыс. руб.	старший сапер
от 219 тыс. руб.	старший телефонист
от 211 тыс. руб.	гранатометчик
от 211 тыс. руб.	водитель
от 211 тыс. руб.	повар
от 204 тыс. руб.	стрелок
от 216 тыс. руб.	старший водитель-электрик
от 211 тыс. руб.	пулеметчик

ОТ ВСЕЙ ДУШИ

МЫ ВАС БЛАГОДАРИМ

В трудные минуты очень важна помощь и поддержка. Только общими усилиями можно справиться с бедой. Хорошо, что есть люди, готовые помочь.

От нашей семьи хотим поблагодарить всех, кто помог нам в тушении пожара, случившегося в ночь с 6 на 7 июня. Очень своевременно прибыли пожарные, которые несут службу в составе третьего караула Пожарно-спасательной части № 22 – села Глинка. Их действия были слаженными, они сделали все возможное, чтобы огонь не перекинулся на соседние строения.

Очень помогли нам в ту ночь, приехавшие на помощь, Алексей Ковалев, Егор Бобренков, Кирилл Солдатов, Виктор Полуяненко, Мария Старенкова, Александр Зуев, Андрей Бушуев, Михаил Переходцев, Вика Маркина, Алексей Мартынов, Денис Федосеев, Игорь Алещенков и другие. Огромное спасибо им всем, а так же родственникам и соседям, которые не остались безучастными и оказали посильную помощь в тушении огня.

Простите кого не упомянули по имени, мы всем, неравнодушным людям, очень благодарны. А еще, огромное спасибо всем родителям, воспитавшим таких отзывчивых и самоотверженных детей. Примите нашу огромную благодарность и пожелание всего самого доброго.

Т.П. Петлеванова
и семья Корнеевых.

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

Администрация муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области доводит до сведения граждан, что на территории района определены места для пунктов оказания гражданам бесплатной юридической помощи:

1. Здание Администрации муниципального образования «Глинковский район»: Смоленская область, с. Глинка, ул. Ленина, д. 8. График работы – еженедельно по четвергам с 10.00 до 12.00.

Ответственный за первичный прием граждан – управляющий делами Администрации Макаренко Наталья Николаевна. Телефон: (848165) 2-11-63.

2. Здание Администрации Болтутинского сельского поселения: Смоленская область, Глинковский район, д. Болтутино, ул. Центральная, д. 37. График работы пункта – первая и четвертая среда месяца с 15.00 до 17.00.

Ответственный за первичный прием граждан – менеджер администрации Болтутинского сельского поселения Трофимова Виктория Александровна. Телефон: (848165) 2-35-25.

3. Здание Администрации Доброминского сельского поселения: Смоленская область, Глинковский район, д. Добромино, ул. Центральная, д. 3. График работы – первая и четвертая среда месяца с 10.00 до 12.00.

Ответственный за первичный прием граждан – главный специалист администрации Доброминского сельского поселения Гаврикова Татьяна Евгеньевна. Телефон: (848165) 2-36-25.

В рамках осуществления полномочий в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций информируем о возникшем праве.

В порядке информирования населения сообщаем, что в рамках проводимой работы по реализации комплексного подхода к оказанию помощи гражданам, пострадавшим в результате чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (далее – пострадавшие граждане), МЧС России выступило с инициативой по установлению дополнительных мер поддержки в части предоставления социальных гарантий. Был принят Федеральный закон от 14 апреля 2023 г. № 134-ФЗ «О внесении изменений в статью 6¹⁻¹ Федерального закона «О потребительском кредите (займе)», которым предусматривается право гражданина при возникновении чрезвычайной ситуации федерального, межрегионального, регионального, межмуниципального или муниципального характера, обратиться к кредитору с требованием о предоставлении льготного периода по ипотечному договору, предусматривающего приостановление исполнения гражданином своих обязательств либо уменьшение размера платежей, при установлении фактов проживания гражданина в жилом помещении, находящемся в зоне чрезвычайной ситуации, нарушения условий его жизнедеятельности и утраты им имущества первой необходимости в результате чрезвычайной ситуации.

При этом гражданин вправе обратиться к кредитору с указанным требованием в течение шестидесяти календарных дней с момента установления соответствующих фактов.

С.В. ВАЩИЛИНА,
специалист 1 категории Администрации муниципального образования «Глинковский район».

ОБЪЯВЛЕНИЯ. РЕКЛАМА

ПРОДАЕТСЯ 3-х комнатная благоустроенная КВАРТИРА в селе Глинка (70 кв.м) на втором этаже кирпичного дома после капитального ремонта. В квартире центральные: водоснабжение, водоотведение (канализация), газоснабжение, отопление.

Обращаться по телефону: 8-921-144-68-34.

ООО «БОЛТУТИНО»
информирует о проведении работ
по химической обработке
сельскохозяйственных культур
в Глинковском районе

В период с 2 по 30 июня 2023 года ООО «Болтутино» будет проводить химическую обработку полей сельскохозяйственных культур вблизи деревень Болтутино, Розовка, Кориново и Ясенки Глинковского района Смоленской области.

В период работы сельскохозяйственной техники просьба не посещать места вблизи обрабатываемых полей.

Контактный телефон:
8-915-652-80-20 (Александр).

В компанию «МТК» на постоянную работу требуются:

— Водители категории «Е» (зарплата от 100 000 рублей). Новые автомобили. Суточные.

— Комбайнеры (зарплата 600 рублей/га). Новые комбайны. Проживание и горячее питание за счет компании. Все соц. гарантии.

Телефон: 89307830000.

www.sp-phoenix.ru

ЛУЧШИЙ ЛЕТНИЙ ВЫБОР!

ЕСЛИ ЕСЛИ

РЕКЛАМА.

ОКНА ДВЕРИ

ТО С КОМФОРТОМ ТО ПО ГОСТУ

ОКНА ПРЕМИУМ-КЛАССА ДВЕРИ РОССИЙСКОГО ПРОИЗВОДСТВА

РАБОТАЕМ ПО ОБЛАСТИ Выезд на замер в любой район области - БЕСПЛАТНО!

ВЫВОЗ МУСОРА!

ГАРАНТИЯ 5 лет и монтаж

АКЦИЯ! При покупке от 4 изделий - ВНУТРЕННЯЯ ОТДЕЛКА

АКЦИЯ! При покупке от 6 изделий - МЕТАЛЛИЧЕСКАЯ ДВЕРЬ

В ПОДАРОК!

РАССРОЧКА КРЕДИТ

на 6 месяцев БЕЗ УЧАСТИЯ БАНКОВ под 1% в месяц (4812) 67-07-09

ВОЗМОЖНА ОПЛАТА КАРТОЙ ЧЕРЕЗ БАНКОВСКИЙ ТЕРМИНАЛ 8-910-785-07-09

Рассрочку предоставляет ИП Шлякко А.В. Кредит предоставляет АО «ОТП Банк». Не является офертой. Подробности акций - у продавцов-консультантов. Условия акций действительны на момент публикации. РЕКЛАМА.

Уважаемые читатели!

Продолжается подписка на газету «Глинковский вестник» на 2 полугодие 2023 года.

Напоминаем, что стоимость нашей газеты не изменилась. В редакции вы сможете оформить подписку на полгода (без доставки на дом) за 138 рублей. В почтовом отделении, с доставкой на дом, за 400 рублей 8 копеек.

Надеемся, что вы останетесь с нами. А мы, как и прежде, будем рассказывать вам о том, что происходит в районе и области, еженедельно публиковать программы телевидения, освещать самые актуальные темы. Оставайтесь с нами!

Учредители: Аппарат Администрации Смоленской области,
Администрация муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области,
смоленское областное государственное унитарное предприятие «Юго-Восточная объединенная редакция»
Издатель: СОГУП «Юго-Восточная объединенная редакция»

Адрес редакции: 216320 Смоленская обл., Глинковский район, с. Глинка, ул. Ленина, дом 7

Наш телефон: 2-10-98, Электронный адрес: gazeta_1@mail.ru

Главный редактор газеты «Глинковский вестник» И.И. Будаченкова.

Адрес издателя: 216450 Смоленская обл., Починковский район, г. Починок, ул. Твардовского, дом 18

Набор номера - редакция газеты.
Макеты, компьютерная верстка - редакция газеты.

Газета «Глинковский вестник» зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Смоленской области. Запись в реестре зарегистрированных СМИ серия ПИ №ТУ67-00300 от 6 августа 2019 года. Типография ООО Газета «Авось-ка», Смоленская область, г. Десногорск. Дата выхода газеты в свет 16 июня 2023 года.

12+

АДРЕС ТИПОГРАФИИ: 216400, Смоленская обл., г. Десногорск, 2 мкр., Дом быта. Телефон 8 (481-53) 3-25-50. Подписной индекс 53964 Тираж 650 Заказ №379